

ПРЕС-РЕЛІЗ

- **26 лютого 2010 року о 14.00** у приміщенні актової зали Одеського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України (далі – Інститут) відбудуться урочисті збори з нагоди випуску магістрів спеціальності «Державне управління».
- **27 лютого о 13.00** відбудуться урочисті збори з нагоди випуску магістрів спеціальності «Управління проектами» та спеціалістів спеціальності «Менеджмент організацій».

Інститут входить до системи вищих навчальних закладів IV рівня акредитації Національної академії державного управління при Президентіві України (далі – Національна академія) та є головним державним навчальним закладом загальнонаціональної системи підготовки керівних кадрів для органів публічної влади та топ-менеджерів для бізнес-структур Півдня України. Сфера його діяльності поширюється на Автономну Республіку Крим, Вінницьку, Миколаївську, Одеську, Херсонську області та місто Севастополь.

Директор – Микола Михайлович Іжа, кандидат економічних наук, доцент.

В Інституті запроваджено систему моніторингу якості навчання з використанням сучасних інформаційних технологій, що підвищує ефективність та якість навчального процесу, сприяє врахуванню пропозицій слухачів та студентів у відповідності до вимог Болонського процесу. За підсумками 2007 та 2008 років Інститут визнано кращим серед вищих закладів освіти гуманітарного профілю Одещини.

У 2009 році в Інституті вперше серед навчальних закладів системи Національної академії та ВНЗ Півдня України впроваджено систему управління якістю відповідно до міжнародного стандарту ISO 9001:2008, яка уможливила використання сучасного менеджменту в роботі закладу та надання органам публічної влади практичної допомоги.

Провідною ланкою в роботі Інституту є 10 кафедр. Сьогодні тут на постійній основі здійснюють навчальну, методичну та наукову діяльність 23 професори і доктори наук, 79 доцентів і кандидатів наук, що складає 80% загального складу викладачів і науковців. Це – один з найвищих показників серед ВНЗ м. Одеса та Півдня України. До навчального процесу традиційно залучаються висококваліфіковані науково-педагогічні та наукові кадри, іноземні науковці та спеціалісти-практики з великим досвідом роботи в органах публічної влади.

Інститут результативно здійснює підвищення кваліфікації кадрів. З 1996 року оновили професійні знання майже 25 тисяч державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування Південного регіону України.

Налагоджено в Інституті й міжнародне співробітництво. За підтримкою міжнародних фондів заклад бере участь у багатьох міжнародних проектах і програмах, співпрацює з ВНЗ та організаціями майже 20 країн. Зокрема, в навчальному процесі активно використовується передовий досвід споріднених навчальних закладів Франції, Німеччини, Польщі. Інститут активно співпрацює з навчальними закладами-партнерами в Російській Федерації. Тільки у 2009 році стажування за кордоном пройшли 30 слухачів та студентів закладу.

Невід'ємною складовою в діяльності Інституту є наукова робота та підготовка наукових і науково-педагогічних кадрів. Тут створена та планомірно працює спеціалізована вчена рада К 41.863.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захистів дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління за спеціальністю 25.00.02 – механізми державного управління.

За роки існування в Інституті створено сучасну матеріально-технічну базу (чотириповерховий навчальний корпус, спеціалізовані аудиторії, зал для проведення відеоконференцій, аудиторія для заочно-дистанційної форми навчання, сучасна бібліотека, гуртожиток готельного типу з кімнатами на дві особи, їдальня, буфет, сучасна комп'ютерна техніка, аудіо- та відеоапаратура). Все це та розташування закладу в курортній частині міста Одеса забезпечують максимальну оптимізацію навчального процесу.

Здійснюється в Інституті виховна робота в навчальній і позанавчальній час. Створені умови для успішного поєднання навчання слухачів і студентів з їх творчістю, спортом, участю в цікавих заходах, поїздках та екскурсіях. У Центрі культури Інституту вони можуть реалізувати свої творчі здібності в різних галузях культури та мистецтва.

У вересні 2010 року Інститут відзначатиме 15-річчя від дня свого заснування.

Всього за період свого існування в Інституті підготовлено 3875 осіб, з яких 2535 магістрів державного управління; 534 магістра управління проектами; 577 бакалаврів з менеджменту та 211 спеціалістів з кваліфікацією менеджер-економіст. Зараз у закладі навчаються 1675 осіб, з них 1069 – в магістратурі державного управління, 217 – в магістратурі управління проектами, 53 – за програмою підготовки спеціалістів спеціальності «Менеджмент організацій», 336 – за програмою підготовки бакалаврів з менеджменту.

В лютому 2010 року диплом магістра державного управління отримують 375 осіб, з них 62 випускника денної форми навчання, 30 – вечірньої, 227 – заочної та 56 випускників перспективної заочно-дистанційної форми навчання. Диплом магістра управління проектами отримують 73 випускника, диплом спеціаліста спеціальності «Менеджмент організацій» – 16 випускників Інституту (заочна форма навчання).

Серед випускників цього року: начальник Північного регіонального управління Державної прикордонної служби України, генерал-лейтенант В.Ю. Мишаковський, голова Республіканського комітету у справах міжнаціональних відносин та депортованих громадян Ради міністрів Автономної Республіки Крим Е.М. Дудаков, заступник міністра у справах молоді, сім'ї та гендерної політики Автономної Республіки Крим О.Ю. Черняк, начальник Управління військових сполучень на Чорноморському басейні В.В. Тихонов, начальник Управління з питань фізичної культури та спорту Вінницької облдержадміністрації О.А. Фенєв, директор Департаменту рекреаційного комплексу та туризму виконкому Одеської міськради В.М. Аксанюк, голова Жмеринської райдержадміністрації Вінницької області Л.В. Мельник, заступники голів: Тарутинської райдержадміністрації Одеської області – В.М. Іванов та В.Г. Дундер, Баштанської райдержадміністрації Миколаївської області – В.В. Кот, Великолепетиської райдержадміністрації Херсонської області – З.І. Тичківський, Білозерської райдержадміністрації Херсонської області – В.В. Урсал, Снятинської райдержадміністрації Івано-Франківської області – А.М. Тодорук, заступник міського голови м. Калинівка Вінницької області М.В. Долюк, перший заступник міського голови м. Саки Автономної Республіки Крим А.М. Івкін, заступник голови Вознесенської райради Миколаївської області О.П. Куркотілов, заступник голови Крижопільської райради Вінницької області В.Д. Максимчак, десять сільських та селищних голів.

На урочисті збори з нагоди випуску запрошені керівництво Національної академії, Голодержслужби України, голови облдержадміністрацій, облрад Півдня України, Верховної Ради та Ради міністрів Автономної Республіки Крим, начальники територіальних управлінь Голодержслужби України південного регіону. Також в урочистостях візьмуть участь члени Громадської ради Інституту на чолі з головою ради В.С. Філіпчуком, Героєм України, Почесним громадянином м. Одеса.

Гордістю Інституту є його випускники, які сьогодні обіймають високі посади як у державних структурах, так і в провідних підприємствах та фірмах України. Серед них: голова Одеської облдержадміністрації М.Д. Сердюк та його заступники І.М. Чорбаджи, М.Г. Кісеолар та заступник голови – керівник апарату В.І. Кулаков; високопосадовці Автономної Республіки Крим: Міністр Ради міністрів А.В. Рогозенко, Міністр економіки С.Й. Верба, Міністр охорони здоров'я С.Г. Доніч, начальник управління Державного казначейства Ж.А. Заєвська; заступники голів облдержадміністрацій: Херсонської – М.В. Ашихмін, Миколаївської – Д.М. Оборонько, Вінницької – О.А. Прокопчук; а також директор виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України С.Г. Богданов, командир повітряного командування «Південь», генерал-лейтенант М.М. Петрушенко, Народна артистка України О.В. Оганезова-Григоренко, Заслужений артист України С.В. Лукашенко та багато інших.